关于举办“大学生数学建模竞赛学校预赛参赛讲座”通知
开展大学生数学建模竞赛活动，对于提高大学生综合素质、培养创新精神与合作精神起到了积极的作用，进一步促进了我校教学建设和教学改革。

为使大学生数学建模竞赛活动更深入、扩大学生的参与面，经研究，决定开展大学生数学建模竞赛学校预赛。
学校举办2012年大学生数学建模竞赛学校预赛参赛讲座，具体如下：
一、讲座时间、地点：

2012年4月27日（星期五）下午3：00，在教学楼F120教室。

二、讲座内容：

参赛动员、数模竞赛对学生能力培养、赛题主要知识。

三、参赛对象：
全校在册的全日制本、专科（含高职）学生中学习成绩优良、学有余力的学生。（研究生不参加）
参赛学生应具有较强的高等数学和工程数学知识应用能力、能运用相关知识建立数学模型、有熟练掌握计算机软件应用和具有软件编程能力。

四、参赛组队：
应以参赛队为单位，报名参赛。
学生自由组合成参赛队，每个参赛队必须由3名学生组成。鼓励学生跨学科、跨学院组队。
组队的3名学生，都应具有数学建模的能力，同时在计算机软件应用和软件编程、科技论文写作等方面各有特长。

参赛学生从“校园网-教务处主页-实践教学-教学竞赛”页面下载“2012年大学生数学建模竞赛学校预赛”报名表。

学校预赛工作，请各学院学生工作办公室协助广泛宣传。

报名表填全信息，由各参赛队将报名表电子版发至Email邮箱：tgy@sues.edu.cn，报名表纸质版由学生在提交参赛论文时一并交教务处实践教学科。
五、提交参赛论文截止日期：

即日起，至2012年5月25日下午1：00整。

六、参赛形式：
即日起，学生以参赛队为单位，由参赛学生到http://www.mcm.edu.cn（全国大学生数学建模竞赛 官网），下载“数学建模 夏令营 数模 赛题”，作为学校“2012年大学生数学建模竞赛学校预赛”的参赛题目。每个参赛队任选其中一道参赛题目。本专科参赛队均任意选做其中一道题目。
 “2012年大学生数学建模竞赛学校预赛”以开放的形式进行。参赛学生应该在参赛队内互相讨论，但不能与其他参赛队讨论，各队提交的论文不能有抄袭现象，不得有雷同。

七、参赛论文提交要求：

以参赛队为单位，参赛学生对选定的题目进行分析，建立数学模型，运用计算机软件运算结果，并对结果进行验算，撰写论文。
参赛作品以论文的形式提交。需提交装订成册的纸质版和电子版。
论文撰写格式和要求请学生在“校园网-教务处主页-实践教学-教学竞赛”页面下载：《2012年数模竞赛学校预赛论文格式要求》
提交参赛论文包括以下文件：
1、论文纸质版和电子版（纸质版需装订成册，电子版刻在光盘中）
2、解题时自编程序的源代码（刻在光盘中）
3、所使用的算法程序（刻在光盘中）
4、论文中的图、表等相关数据（刻在光盘中）
以上电子版刻在同一张光盘中。

八、参赛论文提交截止时间、提交地点：
每个参赛队提交一篇论文（装订成册的纸质版）和电子版。

参赛论文和光盘提交截止时间为：2012年5月25日（星期五）下午1：00整。过时不再接受。
一并提交参赛队报名表纸质版。

参赛论文提交地点：松江校区 行政楼 裙楼 A318室，教务处实践教学科。

九、学校在预赛期间，不专门安排指导环节：
学校在预赛前和预赛中，不专门安排指导环节。完全开放、由学生独立完成。
十、面试答辩：

在已经提交符合要求的论文的参赛队中，再对学生进行面试答辩。

为参加2012年全国大学生数学建模竞赛做准备，学校将从参加学校预赛的学生中，选拔有数学建模基础、有参赛热情的学生，代表学校组队参加2012年全国大学生数学建模竞赛。
十一、学校预赛以不影响正常教学为前提：
2012年大学生数学建模竞赛学校预赛期间，参赛学生仍必须参加正常的理论和实践环节的课程学习。
希望通过数学建模竞赛学校预赛，对学生自学能力、数学建模能力、综合应用分析能力、论文写作能力等均有不同程度的培养和提高。
教务处
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